
Gólparádéval kezdte a szezont a Prémium Szuromi Ablakok

Írta: Böröczi Zoltán
2016. április 09. szombat, 10:30 - Módosítás: 2016. április 09. szombat, 10:31

Az első tavaszi fordulót rendezték a Prémium Ablak Kupa öregfiúk kispályás labdarúgó
bajnokságban. A csütörtöki játéknap viszonylag sima mérkőzéseket hozott. A Kapos Atlas
könnyedén verte három góllal a Logisztikai Ezredet és az ezért járó három pontnak
köszönhetően helyet is cseréltek egymással a táblázaton.

      

Prémium Ablak Kupa öregfiúk labdarúgó bajnokság. A Kacsógép együttese sem kezdett jól,
hiszen a jó napot kifogó Prémium Szuromi Ablakok gárdája hét góllal terhelte meg hálójukat. A
játéknap „csúcsmeccsét” a POMEG ABC-Cutler FC mérkőzést későbbi időpontra halasztották.
A pénteki játéknap már sokkal izgalmasabb találkozókat hozott. Az első „csörtén” a GI-Fann
Focitársulás alaposan ráijesztett az Izomlázra, hiszen közel húsz percen át őrizték megszerzett
egygólos előnyüket. Aztán elég volt egy-egy hiba és szinte pillanatok alatt három gólt szerzett
az Izomláz és így megnyugtató előnnyel várta a mérkőzés hajráját. Az utolsó percekben aztán
ismét rezdült a GI-Fann Focitársulás hálója, így lett végülis fölényes az Izomláz csapatának
győzelme. A látottak alapján a győzelmük jogos, de a gólkülönbség kicsit túlzónak mondható.
Az utolsó meccsen az Öregszem szerzett vezetést a CD BOX ellenében. Az egyenlítésre azért
sokat nem kellett várni, hiszen még az első játékrészben megszületett az egyenlítő találat. A
fordulás után tovább folytatódott a kemény, de sportszerű küzdelem, melyből ezúttal a
helyzeteit jobban kihasználó CD BOX csapata jött ki győztesen.

  

  Prémium Ablak Kupa 12. fordulójának eredményei:
  

Kapos Atlas-Logisztikai Ezred 3-0
G.: Takács 2, Kampf.

  

Prémium Szuromi Ablakok-Kacsógép 7-1
G.: Kovács G. 2, Hanusz 2, Vida Cs, Fazekas, Kocsmár ill. Csupor.

  

GI-Fann Focitársulás-Izomláz 1-5
G.: Gerzsenyi ill. Budvig 2, Szliczki, Kiss Z, Valenta.

  

Öregszem-CD BOX 1-3
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G.: Bíró ill. Kálmán 2, Farkas.

  

A POMEG ABC-Cutler FC mérkőzést későbbi időpontra halasztották.
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A következő forduló (04.14-15.) párosítása- Csütörtök-17.30 Kapos Atlas-POMEG ABC, 18.15CD BOX-Prémium Szuromi Ablakok, 21.00 Joker Sport Pub-Gi-Fann Focitársulás. 04.15. Péntek:19.15 Izomláz-Öregszem. 
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